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				Ⅶ Відкритий західноукраїнський Інтелектуальний турнір NATUS VINCERE на кубок ректора ЗУНУ

				
					Новини

					Сьогодні, 14:38
					 Нещодавно відбувся один із наймасштабніших заходів для учнів 9-11 класів та 1-2 курсу коледжу – Ⅶ Відкритий інтелектуальний турнір NATUS VINCERE на кубок ректора ЗУНУ.
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				Участь у звітній конференції Міжнародної асоціації дослідження та практики перемовин INTRA-2024

				
					Новини

					Сьогодні, 12:33
					 Нещодавно директорка навчально-наукового інституту комунікацій класичного університету Тернополя Оксана Коваль виступила на 12-й щорічній звітній конференції Міжнародної  асоціації навчання та дослідження перемовин INTRA в Університеті Твенте (Енсхеде, Нідерланди) разом із своєю помічницею координаторкою з міжнародної діяльності ННІК Анастасією Мартиневич.
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				Артпроєкт «НеФормат»

				
					Новини

					Сьогодні, 12:24
					 Раді повідомити, що колектив відділу творчої самореалізації та виховання Західноукраїнського національного університету розпочинає підготовку до артпроєкту «НеФормат», який відбудеться 17 квітня в класичному університеті Тернополя.
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				Директор бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ взяв участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Стратегії розвитку бібліотек: від ідеї до втілення»

				
					Новини

					Сьогодні, 12:00
					  Кандидат економічних наук, директор бібліотеки ім. Л. Каніщенка Західноукраїнського національного університету Казимир Возьний взяв участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Стратегії розвитку бібліотек: від ідеї до втілення».
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				Відбудеться Міжнародний круглий стіл на тему: «Міжнародна співпраця в умовах глобальних викликів»

				Новини                                              / Оголошення

				8-04-2024, 12:52
				 З нагоди 55-річчя кафедри фінансів С. І. Юрія, 25 квітня 2024 року о 15:00, у Західноукраїнському ...
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				День кар’єри у ЗУНУ!

				Новини                                               / Оголошення

				2-04-2024, 17:35
				 Ви шукаєте роботу? Не знаєте з чого почати? Що зробити, аби привернути увагу рекрутера? Хочете ...
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				До уваги роботодавців та рекрутерів!

				Новини                                                / Оголошення

				2-04-2024, 15:20
				 Запрошуємо Вас взяти участь у Дні кар’єри в Західноукраїнському національному університеті. ...
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				Всеукраїнський конкурс здобувачів вищої освіти«Мотивація нескорених 2.0»

				Новини                                                 / Оголошення

				28-03-2024, 14:45
				 В межах соціального проєкту для студентів "Scholarship в Україні" стартував новий конкурс для ...
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